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Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre 6 kor. 
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Felelős szerkesztő:
HALÁSZ FF. RENG.

KOSSUTH.*
3 zarándokolva jártak bölcsőjéhez,

/Sem királyok — elárvult nemietek, 
1 estvórrabsz.olyák, kiket éjben élni 
Kárhoz.tatott siralmas Véqzctck. . .

Irta: Bállá Miklós
Midőn fölöttünk elborult az. égbolt,
Kigyalt egy csillag — nem lesz; soha mása I — 
f]ós próféták kiolvasták belőle :
Megszületett a nemz.et Messiása !

Ú.s évről-évre nőtt a glóriája,
Besugározva a sötét eget.
}>e hogy Végre a nap is felragyogjon :
Álüz.te róla hát a felleget I

Áz, Volt a harc! a sötétség — s pokollal, 'Ám folyt a harc, s a mikor azt iz.cntc, 
Ádáz, tasa — fenséges diadallal! Hogy elfogyott, elhalt a regimentje:
Á győzelmekből elég Volt a kezdet: Csatára sz,álit auq, ifjú — bárha félholt,
S egyszerre máris derengeni kezdett. S kasz.át ragadt, akinek kardja nem Volt I

Ás a rozsdás Vas, aratva a rendet,
Mind jobban-jobban tündökölni kezdett!
S hogy a vértől homályosait a sz;ablya :
Beragyogta a sz.ent szabadság napja !

. . . J>e jött Világos s Árad golgotája . . . Nem [oly többé a kénynek olyan árja, 
Reánk szakadt a zsarnokság igája. . . Mint Érted sirt el nemzeted az; árva.
T e száműzve : atyát lan árva lettünk Kern lesz. oly gyász, mert nem lesz, oly halott,

Ás Visszanyerve Vég kép elvesztettünk. . . Minőt a sors benned nekünk adott I . .
Átyánk I Ki ott állsz; Isten trónja mellett,
Őrizz, hogyha már meghódolncink kellett.
Á te népednek Véglete : alázat,
Bár sz.iv’e tőle vérz.ik, forrong, lázad !

Lásd: szoborban sem áll fönn emléked! . . Óh, biz;?; e népben, — mely bár nem a légi,
T>e tartósbbat emelt sz,ivébe néped, 
Mint a kohóknak érci ontanának, 
/Mint márványföldje egész; Kamarának

j>e ha még egyszer fenhetné! néki ; 
Álmenne mind, mint akkor sikra szállott, 
S végkép kivívná a szent szabadságot.

CP ló mi

Szeressétek lányok 
éiUnd azt ami szép,
Ezt a szép világot 
Isién remekét.

Szeressétek lányok 
Mind azt ami jó,
Ami a jobbaknál 
Követni való.

Szeressétek lányok, 
Mind azt mi igaz, 
Nincs a hazugságnál 
Rútabb lelki gaz.—

De ám szeressétek 
Mindenek feleit 
Hazátok, mert igaz,
Jó és szép, csak is az,- 
Csak is az lehet,
Ki hazát szeret.

Ivánka István.

*) Nedeczky Zsuzsika részére március tő­
ikére szavalmányul a felsőturi népiskola ün­
nepén.

A csók.
Irta: Kemény Simon

Mindketten a Terpsichore-szinház kó­
rusában táncoltak és énekeltek, a rende­
zői lelemény mindig úgy hozta magával, 
hogy három éve mindig egymásmellé ke­
rültök, az öltözőjük is közös volt és gyű­
lölték egym'st kegyetlenül, engesztelhe­
tetlenül. Valami kicsinyes toalett-versen­
gés bői indult ki a dolog és utóbb annyira 
megnőtt, hogy teljesen hatalmába kerí­
tette őket. Nem tudtak egyébbre gondol­
ni, mint egymásra, n mV volt egyéb vá­
gyuk, min hogy egymást lossznnisák. Ha 
cg; ik valami szépet látott, csak azért gyö­
nyörködött, benn *, nv-rt tudta, hogy a ma 
sík ezt nem teheti. Ha valamelyik jó gyü­
mölcsbe harapott, gyönyörűségének na­
gyol) felét, az adta meg, hogy ime itt van 
most: az ő tulajdonában valami, amit a 
másik soha, semmi körülmények között 
nem kaphat meg. Artró, jelentéktelen kel­
lemességei cs örömei az életnek ezen az 
alapon óriásokká nőttek s Margit és 
Lenke, mint két gyönyörű ragadozó, a 
p M-cok legszerényebb virágocskáit is le- 
szukusztotlák és elraktározták gyűlöletük 
múzeumában.

Nyílttól' sora 40 fii. 

Hivatalos
s mugiinhinioLér uk 
árszabás szerint.

Többszöri hirdetés* 
aél ál engedmény.

Megjelen 
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A szabadság havát megünnepeljük. 
Március a forradalomnak, a felszaba­
dulásnak hava. Caesart március idusán 
döfte le Casca tőre, abban a hiede­
lemben, hogy a zsarnok meggyilkolá­
sával a régi köztársaság visszaállítható. 
Nagyon tévedtek; hiába való volt az 
emberáldozat, mert a korszakok életét 
nem emberek vezérük, hanem erköl­
csök. Meglehet ölni Caesart, de nem 
lehetett a Caesarizmus erkölcseit meg­
ölni.

Marci u s é vford u lója a n egy ve n nyo Icas 
bécsi forradalomnak, amc yet utóvégre 
is vérbe fojtottak. Meri furcsa kis cse­
csemő az a szabadság; annak anya- 
teje a vér az m bér vér.

Nekünk a magyaroknak is szent 
ünnepünk március 15-ike és a forra­
dalmak sorában egyetlen. Ehhez nem 
tapad vér, ennek történelme tiszta, 
fenséges, mint az eszme maga, lefo­
lyása isteni, mint a teremtés müve. A 
Teremtő monda, hogy: legyen és lön !

Egy-nehány ifjú kimegy és az isteni 
„legyen“ szónak m cm erem tőjévé válik ; 
mondá : lei;yen és lön. Lön a szab d- 
sajtó, az emberi lélek felszabadulásának

Körülöttük pokollá vált mindenkinek az 
élete. Az öltöztető asszonyoké, a színházi 
szabóé és főleg azé a két dzsentiemené, 
a ki a két leány anyagi létének sziláid 
alapját képezte. Rettenetes cári önkény- 
kedést gyakorolt Terpsichore két papnője 
e két m on, akik végül azt vették észre, 
hogy a leányok őket is belehajtották az 
esztelen versenybe, a melynek láza ve le­
ragadta őket. Es oly napon, mikor Mar­
git automobilja elütött egy üreg omb.rt 
és az újságok foglalkoztak az esettel, 
Lenke haját tépve kérte, követel e a ba­
rátjától, hogy ő viszont.!, két embert gá­
zoljon agyon s közben vörösre sírta sze­
mét s a bőségesen ömlő könnyek kimar­
ták arcának hófehérségét s szép orrát. 
Egy középkori véres fantáziától duzzadó 
cselszóvény utján valóban be is csem­
pészte Lenke barátja az újságokba a dupla 
«Igazolásról szóló hirt. Hanem ekkor agy 
érezte a kitűnő férfiú hogy a mérték be­
tel lett s egy szép napon beállított, Margit 
barátjához s Így szólt hozzá:

— Uram, mi mind a ketten derék, tisz­
tességes úriemberek vagyunk, jó sorsra 
méltóak nem érdemeljük meg, hogy e két 
leány oldalán pokol legyen az életünk. 
Fogjunk kezet, uram s ígérjük meg egy-
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milliónyelvti, harsogó hangú orgánuma, 
mely leveszi a kötelékeket a rabszol­
gáról, mely nemeset, polgárt, jobbágyot 
emberré tesz.

Mi is történt ezen a napon ? Egy 
puskalövés sem dördült el; csak egy­
néhány ifjú, rajongó ember elment és 
kinyomtatta cenzúra nélkül a „Talpra 
magyar“-t. Azután elmentek Budára 
és kiszabadították a vak humanistát, 
Tancsicsot.

Ugy-e, kevés? De mekkora bord­
ere je van ennek a semminek ! Általa 
vagyunk és leszünk. Hosszú időn át, 
az elnyomatás korszakában, március 
15-ike is az üldözött dolgok közé 
tartozott és mintha ebben az üldöz­
tetés önmagát és korát is túlélte volna.

Ma már — hála Istennek — álta­
lános párt s politikai jellegen felül 
álló nemzeti ünnep, — emberi ünnep, 
mert a szabadulásnak, az eszme tiszta 
győzelmének emlékünnepe.

A dwna-iyoly völgyi vasút 
nem nyithat meg.

Pénteken délelőtt ismét küldöttség járt 
Budapesten a minisztereknél. Arról van 
ugyanis szó, hogy a duna-ipulyvölgyi va­
sutat az idén nem nyithatják meg, mert 
a resicai vasgyár előre jelezte, hogy nem 
képes a szükséges síneket szállítani. Az 
érdekeltség ezért a szakminiszterekhez 
fordult, hogy rendeljék el a sinszállitást, 
a mely nélkül nagy károsodást okoznak. 
Először Wekerle Sándor pénzügyminisz­
tert keresték fel, kinek hatáskörébe tar­
tozik a vasgyár. A miniszterelnök se hi­
deg, se meleg választ nem adott. Kossuth 
Ferenc kereskedelmi miniszter kijelentette,

hogy a sínek szállítása, minthogy nagy a 
szükséglet, most aligha lehetséges. Szte- 
rényi József államtitkár, kit azután ke- 

! restek fel, egész nyíltan megmondotta, 
hogy « duna-ipolyvölgyi vasút nem kap időre 
síneket. Úgy áll ugyanis a helyzet, hogy a 
máv. iparkodik elhárítani a forgalmi aka- 

; dályokat, ezért bővítteti minden forgalma- 
I sabb állomását s ezekre a helyekre rop- 
I pant mennyiségű sin kell, ezeket sem 
j tudják a vaégyárak időre szállítani. Már 
; pedig ez országos, nhg a drőgelypalánki 

vasút megnyitása helyi érdek s az orszá- 
: gos érdeket nem tudja s nem is akarja a 

helyi érdek alá helyezni.
Ezek a válaszok nyíltan megmutatták, 

hogy szó sincs a duna-ipolyvölgyi vasainak 
ez idei megnyitásáról, bármennyire is ké­
szen vannak a földmunkával, mellyel még 
télen át is nagy költségekkel dolgoztak s 
bármennyire is óhajtaná ezt nemcsak az 

I építést teljesítő vállalkozó cég, de főleg 
I az érdekelt községek. — Hát ez nem 
j megint a mi szerencsétlen vármegyénk 
I újabb kalamitása 't

! ~ ' ‘ "

A báli takarékpénztár.
A „Bátvidcki Takarékpénztár“ részvénytár­

saság 1. évi rendes közgyűlését 1908. évi 
március hó 29-én délután 3 órakor az inté­
zet tanácstermében fogja megtartani, melynek 
tárgysora : 1. A közgyűlési /;;/ző választása 
és a jegyzőkönyv hitelesítés két lag kikül­
dése. 2. A zárszámadások előterjesztése, az 
igazgatóság javaslatai a felügy. biz. jelenté­
sével ; a mérleg megállapítása ; a nyere­

mény felosztása és felmentvény iránti hatá­
rozat hozatal. 3. A felügyelő bizottság vá­
lasztása az alapszabályok VII. fej. 69. §-a 
értelmében. 4. A felügyelő bizottság tiszte­
letdijának megállapítása. 5. A választmány 
választása az alapszabályok VIII. fej. 74. §-a 
értelmében. 6. Az alapszabályok 4. §-ának 
módosítása.

Az igazgatósági jelentés szerint a nép s 
a vidék komolyabban gondolkodó intelligens 
közönségének mondhatni félszázados kí­
vánsága teljesült, midőn 1906. őszen tartott 
alakuló közgyűlésen az érdekeltek kimondták 
a Bátvidéki Takarékpénztár r. t. megala­
kulását.

A pénzintézet székhelyének minden te­
kintetben kitűnőnek mondható forgalmi köz­
pontja s azon időszaknak, melyben a meg­
alakítás előmunkálatait végezték ritka jónak 
mondható általános pénzügyi helyzete az 
intézet jövőjét a legszebb reményekre jo­
gosították.

Az intézet megalapítása után bizonyos 
megrettenés vett erőt a pénzpiacon min­
denfelé s ezen általános érzet megbénította 
a magyar pénzpiacot is, — hozzájárult eh­
hez még a kiegyezési tárgyalások bizony­
talansága is, úgyhogy a nagyobb hazai 
bankok még mielőtt az amerikai krízis ki­
tört volna, máris a legnagyobb tartózkodást 
fejtették ki a pénzpiac szükségleteivel szem­
ben. A hitelt a legszűkebbre szorították s a 
nyújtott pénzt is drágán adták.

Ily pénzügyi viszonyok között, a mily 
szép reményekkel kezdett a már megalapí­
tott intézet vezetéséhez, ép oly mértékben 
érlelődtek aggodalmaik a túl rossz pénz­
ügyi helyzet következtében. Az aggály az 
üzletmenet folytonos, minden ágazatánál 
észlelt fokozatos erősbülése folytán, — el­
múltak s ma, a lezajlott krízis után csak 
megerősödött azon hit, hogy az intézet létjo­
gosultsága szikla szilárd alapokon nyugszik 
s jövője van.

Az intézet egyes üzletágazatainak ered­
ményét a jelentés alábbiakban nyújtja :

másnak, hogy barátnőink eszeveszett kí­
vánságait nem telje -ütjük ezután.

Margit lovagja meghatottan szorította 
meg Lenke anyagi alapjának jobbját s 
valami esküfélét robogott. És ettől fogva 
csakugyan a két dzsentlemen helyzete ja­
vult, de a lányok bizonyos tehetetlenség 
érzése alatt még jobban gyűlölködtek.

Ekkor történt, hogy egy uj operettben j 
egy-egy kis szerepet kapott a két leány. 
Görög szerelmes párt játszottak s a má­
sodik felvonásban hosszan össze kell csó- 
kolózniok. A beavatottak — s istenem egy 
operett-színház ügyeibe az egész világ be 
van avatva ! — a beavatottak, mondom, 
izgatottan várták a bemutató estéjét, hogy 
a pikáns látványban gyönyörködjenek. A 
primadonna egy hosszú, puha szőnyeges 
kereveten feküdt, lehanyatlott kezében 
aranyserleget szorongatott, körötte haldokló 
rózsák lehelték ki illatos lel köket s felül­
ről bizonyos időközökben virágok hullot­

tak alá. Köröskörül egymáshoz szó ulva 
szerelmes párok álltak, ültek és feküdtek 
s a nők görög ruhái szabadon hagyták a 
karokat, kebleké', s hátakat. A levegő 
forró volt és illatos, egy bekövetkezendő 
izgalom percétől terhes s a mint a női 
karok, vállak összeérlek, buja 'villamos 
áram futott át a sorokon. A zenekar tom­
pán játszott egy dalt. A hegedűk hangjai, 
mint izzó fehér lángocskák lobogtak, ame­
lyeken néha úgy futott át a flóta érzéki, 
rekedtes hangja, mint a vakító arany kígyó. 
A hárfa pengései, ezüstlemezre hullatott 
gyöngyök, valóra emlékeztettek s a cselló 
a beteljesedett szerelem elhaló, fájdalmas 
hangjait hallatta, amint siratják a gyö­
nyörű sóvárgásokat s az éjszakák bolond 
vágyakozásait, melyeket elrabolt a betel­
jesedés. A primadonna pedig ezekbe a 
hangokba, el-elcsukló, érzéki halk sikon- 
gásait fűzte bole.

Színpadon s nézőtéren mindenki reszke­

tett s életüknek legszebb pillanatai virá­
goztak ki az emberek agyában. Az egy­
más ml lett ülő férfiak és nők keze ön- 
kónytelenül egymásba csúszott. Es ekkor 
kellett öntudatlan lázban egymásra borul­
nia a két lánynak. A nézők szeme csillo­
gott, s a két leány, mintha mágikus álom­
ban lett. volna, szinte egymáshoz vonag- 
lott. A barnának arca tüzelt, hosszú szem- 
pillája lecsukódott, széles ajka kinyílt, 
mint a rózsa s vonásai valami kimond­
hatatlan buldog mosolyba igazodtak. A 
szőke ametiszt szemei félig látszottak s 
átható lángokat lövőitek. Keskeny ajkai 
látni engedték hófehér fogsorát s az ar­
con, amelyet csodásán finom hajkorona 
fedett, valami mély fájdalom fénye öm­
lött el.

így tapadtak össze. Fehér kezük egy­
más vállán nyugodott. Ajkukon ott égett 
a csók, mint tüzes nap, kábító foíróságot 
szórva szerte, inig a zenekar bűvös hang-

<ss
hurutok. számár

trolin
Érnek- az étvágyai es a testsúlyt, megszűri- 
♦et» § Urvhfigéet. váladékot, eneh mzadást

köhögés, skrofufozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos állal naponta ajánlva

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
M tíooArr" rrettatt SMomagoUlsL

P. HelTmeee-L» Roche A Ce. Boáét (Svájc)
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Cselekvő állapotnak:
Pénztár készlet 1907. december 31-én 

21,187. kor. 08 f. Váltó tárca 1907. decem­
ber 31-én 212,000 kor. Kamatozó jelzálog 
1907. december 31-én 23,550 kor. Előlegek 
100 kor. Könyvek és nyomtatványok 188 k. 
84 f. Postakarékpénztári cheque számla 110 
kor. Alapítási költség 400 kor. Bútor és 
egyéb felszerelés 3,600 kor. összesen 
261,135 kor. 92 fill.

Szenvedő állapot: Alaptőkére befolyt ösz- 
szeg 70,190 k. Takarékbetét állomány 182,051 
k. 42 f. 1908. évet illető kamatok 3,947 k. 
2 f. Összesen 256,188 k. 44 f. 1907. évi 
tiszta nyereség 4,947 k. 48 f. mely összeg­
nek felosztását következőkben javasolja az 
igazgatóság az alapszabályok IX. fejezete 79. 
§-a értelmében 4,947 k. 48 f-böl a) 10 szá­
zalék a tartalékalap javára 494 k. 75 f. ma­
rad 4,452 k. 73 f. b) 10 százalék az igaz­
gatóság jutalékára 445 k. 27 f. marad 4,007 
k. 46 f. c) 3 százalék a tisztviselői jutalékra 
120 k. 21 f. marad 3,887 k. 25 f. fennma­
radó összeg további felosztására a következő 
javaslatot terjesztik elő : a felügyelő bizott­
ság elnök részére, — tekintve az intézet 
megalapításánál és egyéb téren is kifejtett 
ügybuzgó munkálkodását, — a maradék 
3,887 k. 25 f-ből 100 koronát, a felügyelő 
bizottsági tagok részére tiszteletdijul 120 k. 
megállapítását, vagyis egy-egy megjelené­
süknek 10 koronával való honorálását, az 
intézeti ügyész részére 100 kor. tiszteletdij- 
nak megailapitását kéri.

A további 3,567"26 koronának felosztására 
javasolja az igazgatóság, hogy osztalékra 
részvényenként 3 korona adassék, a maradék 
567-25 korona pedig 1908. évi számlára 
átvitessék.

— március 13.

Március 15. Ipolyságon.
Az 1848-iki szabadságharcnak GO éves év­

fordulóját nálunk is telhető módon fogjuk 
megünnepelni. Március idusának emléke 
lángra gyújtotta a mi társadalmunk min­
den rétegének keblét. — Felkeltette ha- 
zafiságtól izzó szivét városunk minden 
polgárának, hogy méltó képen ünnepelje

jai szították a lángot. A színházon bor- 
zongó vouaglás futott át. a térdek resz­
kettek, a szemek lecsukódtak, itt-ott a 
a boldogság könnyei virágoztak a pillák 
alól, s a csók még egyre tartott a szín pa­
pon. A két leány semmiről sem tudott, 
közöttük minden elsülyedt, s egy hatal­
mas lángoszlopban egyesültek. A rendező 
kint toporzékoh, a zenekar már harmad­
szor kezdte a dalt s valaki a karzaton a 
mély buja csendben tapsolni kezdett. Az 
a hang megtörte a varázslatot. A szőke 
leány feje megrándult, karja lecsúszott a 
másik hátáról, s öntudathoz kapott. Szeme 
kinyílt s tekintete az első sorban ülő ba­
rátjára esett. Ajkán o.t izott még a má­
sik leány öntudatlan, csókos ajka, de ő 
már józan volt. Ekkor felvillant gonoszán 
tekintete s a másik pillanatban Margit 
cles sikoltása vergődött a felzaklatott csend­
ben s véres ajakkal bukott h itra. A szö ­
kő leány fogai keresztül fúródtak az aj­
kain. A függöny hirtelen legördül s nagy 
zugás, kiabálás viharzoti a levegőben, 
hol néhány pillanat előtt még egy cso­
dálatos, beteges csók szórta szót megrontó 
sugarait.

meg a szabadság, egyenlőség és testvéri­
ség örökké lelkesítőn hangzó jelszavának 
e 60 éves fordulóját, a mikor felszabadult 
a sajtó a zsarnokság nyomasztó kezei alól 
és úrrá lett a gondolat és szabadszó; 
egyenlő lett ur és jobbágy. Az Ipolysági 
Dalegylet és az Iparos Kör már jó ideje 
elhatározták március 15-ének megünnep­
lését és most Dabis Antal dr., Hederváry 
Lajos és Pellikán Ferenc társelnökök egy 
hatalmas falragaszt bocsátottak ki, mely­
ben felszóllitják a polgárságot az ünnep­
lésre. Terv szerint gyülekezés a városház 
előtti téren lesz, honnan fáklyás zene kiséret 
mellett a Főtérre vonulnak, hogy meghall­
gassák a hat pontból következőképpen 
összeállított műsor előadását:

1. Hymnus. Énekli az „lpolysági-Dal- 
egyesület.“ 2. „Talpra magyar !“ Szavalja 
Endre Jenő dr., 3. Ünnepi beszéd. Tartja 
Tolgyessy Ferenc dr. 4. Nemzeti-dal. 
Énekli az „Ipolysági Dalegyesület.“ 5. 
Alkalmi költemény. Szavalja Margitay 
Gyula. 6. Szózat. Énekli az „Ipolysági 

; Dalegyesület.“
Ez után a városháza nagytermében 

társas-vacsora lesz. Az ünnep rendező- 
I bizottság a következő lelkes handu falra­

gaszon szólítja fel városunk polgárságát 
hogy ablakait világítsa ki, házait lobo­
gózza fel:

Polgártársak ! Nehány nap múltával 
nagy és dicső tettek évfordulójára : az 

I 1848-49. szabadságharc 60 éves emlék­
ünnepének hajnal ira ébred a magyar A 

! tavaszi szellő ismét meglengeti a márci­
usi ifjak szabadság, egyenlőség, tcstvéri- 

1 ség-zászlaját s újra fölhangzik halhatat­
lan költőnk Petőfi Sándor, lelkesítő szó- 

I zata : Talpra Magyar !
60 ik évfordulója lesz, hogy a rabigába 

vert magyar nemzet mintegy varázsszóra 
széttörte bilincsét s kardot kovácsolva 
belőle sietett édes hazánk szabadságának 
és függetlenségének kivívására; 60 éve 
hogy a zsarnokság oszlopai megingottak, 
szabad lett a gondolat és szó, egyenlő ur 
és jobbágy széles e hazán.

Ünnepre föl hát honfiak s honleányok! 
Legyünk méltók a dicső elődökhöz ; rój-

3Itese.
Volt egy király, kinek csak egy szavára 
Nemzetek hulltak földi porba le 
S volt e királynak égi szép leánya, 
Mosolygó éden két azurszeme. 
főttek is érte hercegek, királyok 
Ah, de a leányka nem tekinte rájok 
Szökött előlük, magába merült,
Bezárt kertjében elmerengve ült.

Színház, mulatság nem vidítja lelkét,
Nem kell szivének léha hódolat,
Hiába csendül bókok lágy özönje 
Előttük lelke zárva van s marad.
Hiába kéri atyja szüntelen :
„Előtted vannak, válassz hát szivemé‘
A lányka nem szól. .. szökik, ha lehet, 
Kin, hogyha látja azt a tömeget.

S lm.. egykor. . szürke alkonyat borongva 
Lebbenté fátylát a vidék fölé. . .
A büszke leány a lelke hős királyát 
Kii annyiszor hitt, végre meg leié.

jak le hálánkat a márciusi ifjak és láng- 
lelkü nagyjai iránt s ünnepeljük meg 
szívvel lélekkel a március tizenötödikét.

És hogy szent ünnepünknek külsőleg is 
minél fényesebb tanujelét adjuk, kérünk 
benneteket, lobogózzátok föl házaitokat s 
világítsátok ki ablakaitokat a nagy nap 
estéjén és jöjjetek el mindnyájan március 
15-én este 7 órakor a Főtéren tartandó 
emlékünnepélyre. Az ünnepély műsora: 
1. Hymnus. Énekli az „Ipolysági Dal- 
egyesület..“ 2. „Talpra Magyar!“ Szavalja 
Endre Jenő. 3. Ünnepi beszéd. Tartja 
Tolgyessy Ferenc dr. 4. Nemzeti-dal. 
Énekli az „Ipolysági Dalegyesület.“ 5. 
Alkalmi költemény.. Szavalja Margitay 
Gyula. 6. Szózat. Énekli az „Ipolysági 
Dalegyesület.“ Gyülekezés este 6 órakor 
a városháza előtt és fáklyás-zene kísérettel 
föl vonulás a Főtérre. Este 8 órakor ünnepi 

i vacsora a városháza nagytermében. Ipoly­
ság, 1908 évi március hó. A rendezőség 

I nevében: Dabis Antal dr., Hederváry 
i Lajos, Pellikán Ferenc társelnökök.

Délelőtt 9 órakor a rom. kath. plebi- 
niatemplomban ünnepi istentisztelet lesz.

I
I — Az igrazságiig.v liöi-éböl A király 

Oravetz Béla és Dabis Antal dr. Ipolysági kir. tör­
vényszéki bírákat, és Patkó János korponai kir.

1 jár: sbirót a VII. fizetési ossztályba sorozott tör— 
j vényszéki birákká, illetőleg járás bíróvá — a V.

mikoláról Gyöngyösre helyezett Kraicz Ernő és 
i Szláby László rnikolai, .iabláiicsy Sándor és Koilman 
\ János Ipolysági, és Holies Béla dr. korponai kirí 

aljárásbirókat jelenlegi bírósági székhelyükön já- 
ráshirókká nevezte ki.

— Március lő. a templomban. Mint 
lapunk más helyén is jeleztük, a helybeli 
rém. kát. templomban Schreiber Aladár 
plébános a szabadságharc 60-ik évfordu­
lójának ünnepén, március 15-én d. e. 9 
órakor ünnepi istentiszteletet tart.

- EJj liörjegyzö. E hó 12-én folytle Egy- 
S házmaró ton az egyházmarőti körjegyzői állásnak 

választás utján való betöltése. A választást veze­
tő Fodor Vilmos dr. járási főszolgabírót a község 
szélén, a felsőbákai zenekarral élén a községek 
elöljáróságai fogadták és kisérték a válásztási 

i helyiségbe. A járási főszolgabíró -- mind a négy 
pályázót jelölte, kik közül - névszerinti szava­
zás mellett, — nagy töbséggel h’ovacseeics Gyula 
okleveles jegyző, teszéri segédjegyz t választót

Az volt az iffu. . . Nem vak hódoló,
De a vére királyvérből való
Mert bár szegény volt. .. férfias, vitéz
És rá a lányka hőn szeretve néz.

S eléje lép az atyjának szerényen 
Az elszánt a szerelmes szép lány.
Már meg találtam, kii szeretni vágyom,
Ü az, a szegény if ja, ősz atyám.
Ő az, a bátor, férfias vitéz
Ki nem könyörg, de vésszel szembenéz.
... Adj neki engem!.“ „ Nem lehet leány! 
Van itt elég. Szived majd mást talál.

Majd jött az ifjú. Ö is kérve-kérte,
De hajthatatlan óh, az ősz király,
Nem szólt az ifjú, de egy nyári éjen 
Elvágtatott a lánnyal gyors lován.. .
. .. Harangok zúgnak. .. Sirás, jajgatás... 
Eltűnt a lány és nincs helyette más...
... De ott, egy távol, rejtelt szigeten 
Két szívben ég a boldog szerelem...

Ifulassf/ Valéria.

.V..
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ták meg egyházmaróti körjegyzővé. A képviselő 
testületek egyeteme nevében Kramur Sámuel ha- 
sói ág. ev. lelkész, a választást vezető főszolga­
bírónak, a választás pártatlan vezetesert köszö­
netét mondott.

_ RAh'Ami ás március 15-ike. A
kettő együvé kerül ebben az évben. Rá­
kóczi lovasszobra fölállításának hazafias
célja és a vértéi énül kiküldött magyar 
szabagság hajnala, március 15-ike nevezetes
napforduló ebben az évben. Ezen a napon 
lesz a m. kir. lottóigazgatoság hivatalos 
helyiségében megtartva Rákóczi lovas­
szobra sorsjátékénak húzása. Ezen a na­
pon jut „a Fortuna szekerén okosan ülők­
nek“ (a hogy Faludy Ferenc énekli) ösz- 
szesen kilencvenezer korona értékű nyere­
mény. És ezen a napon mutatja meg a 
hazafias közönség, hogy történelmi nagy­
jai iránt van szivében kegyelet. Mert And- 
rássy Gyula gróf védnökségével alakult 
szoborbizottság ekkor tudja meg, hogy a 
hazafias áldozatkészséget nem hiába szó- 
Jiiotta. Kívánjuk, hogy a bizottság ezt je­
lenthesse. A sorsjegyek árát március lo-éig 
a postára kell tenni. Egy sorsjegy ára 1
korona.

— Halálozás. Ruttkay István kisturi földbirtokos 
volt vármegyei szolgabiró és IV.-aljegyző e hó 9- 
én életének 33-ik évében Kisturon meghalt. Teme­
tése e hó 11-én volt nagy részvét mellett. A gyá­
szoló család a következő gyászjelentést bocsátotta ki:

Özv ruttkai Ruttkay Istvánná sz. murányi Murányi 
Aranka mint neje, özv. ruttkai Ruttkay Mórné mint 
édes anyja, ruttkai Ruttkay Sarolta mint testvére, 
ruttkai Ruttkay Mária mint nagynénje úgy a maguk 
•mint az összes rokonság nevében fajdalommal meg­
tört szívvel jelentik felejthetetlen jó férj, fiú, testvér, 
és öcsnek ruttkai Ruttkay Istvánnak f. hó 9-én reg­
geli 6 órakor életének 33. s boldog házasságának 
8-ik évben hosszas szenvedés után jobb létre szen- 
derült. A megboldogult hült teteme f. hó 11-én d. 
u. 4 órakor fog az ág. evang. hitvallás szertartása 
szerint a kisturi sirkertben örök nyugalomra helyez­
tetni. Kistur, 1908. évi március hó 9-én. Áldás és 
béke lengjen drága porai felett 1 murányi Murányi 
Ödön mint após. murányi Murányi Ödönné mint 
anyós. Tóth János dr.,ifj. murányi Murányi Ödön, mu­
rányi Murányi Géza mint sógorai, murányi Murányi 
Aranka mint húga és kereszt lánya.

— Ebéd a miniszterelnöknél. Wckcrlc 
Sándor miniszterelnök e hó 7-én ebédet 
adott, melyre Czobor László korponai or­
szággyűlési képviselő, is hivatalos volt.

_ .Tíii-iti-ii niczőgiizdawiígi liizott- 
sa'ijyj.A Vmikolai járásban a mezőgazdasági bízott 
ság tagjai lettek Burián Pál, Paál János, Plaehy 
Gyula, Rapcsák József, tichuszdek Ármin, Sümeg 
Hugó, Sztrnád Jenő, Tergina Béla, és Thék Endre 
gazdásági egyesületi tagok. A szervezési szabá­
lyok értelmében a járási mezőgazdasági bizottság 
elnöke a jár. főszolgabíró, társelnökül egyhangú­
lag megválasztották Tergina Béla földbirtokost s 
s a járási főszolgabírói hivatal szakelőadójául 
tichuszdek Ármin vámosmikolai urad. bérlőt kérte 
fel és bízta meg a bizottság.

_ A Katolikus Népszövetség. A
Katolikus Népszövetség hontmegyei szer­
vezése tárgyában Ipolyságon f. hó J7-én 
délután 1 órakor a városház nagytermé­
ben értekezlet lesz. Az értekezleten a bu­
dapesti Központ- több vezérfiai fogja a 
Szövetség célját és feladatát kijelenteni.

Az értekezletet Wilczelc Vilmos gróf. Vi- 
szolajszky Károly, Gálffy István, és 
Schreiber Aladár hívták össze.

— Március 15. Nagymaroson. A
Nagymarosi Kaszinó, a nagy március 15. hatvan 
éves évfordulója alkalmából, március hó 15-én 
délután 5 órakor hazafias ünnepet rendez, mely ­
nek műsora: 1 S/.ózat. 2, Elnöki megnyitó. 
Donáth Szilárd, 3, Talpra magyar, Előadja cim­
balmon: Tóth Janó-, harmoniumon kiséri: Félix 
Endre, 5. Ünnepi beszéd Légrádi János, 6. Honfi 
dal, Éneklik: Metz kér Inna és Heycv József, 
harmoniumon kíséri a szerző: test Vilmos. 7 
Március idusa. Előadja: Bergmann Mihály dr. 8 
Nemzeti ima. Előadja: Hoyer József nagy mai ősi 
főtanitó vezetésével a vegyeskar. 9. Rákóczy Ro­
dostón. Szavalja: Manger Emil. 10. Hymnusz.
Este 8 órakor társasvacsora. ....,

— Március 1.1. l$Atinin. A Batvideki
Kaszinó nemzetünk újjászületésének 6'). évfordu­
lója alkalmából e hó 15-én dijközgyüléssel egy­
bekötött ünnepet rendez, melynek sorrendje: 1 
Himnusz, 2. Szavalat, 3 Emlék beszéd. 4. Ének, 5. 
Felolvasás, 6. Szavalat, 7. Szózat. Az ünnepet 
társasvacsora, ezt pedig tánc követi. Kezdete este

— Megnyíltak az iskolák. Mint lapunk 
múlt számában jeleztük, a vörheny járvány 
folytán bezárt iskolákat a járási főszolga­
bíró a járásorvos javaslatára o hó 9-óro 
nyitotta meg. Mivel azonban ujjaban ismét 
gyanús megbetegedés fordult szórványos- 
san elő, a vármegye alispánja utolsó pilla­
natban az előadásnak megkezdését csuk o 
hó 16-ával engedte meg. £

_ 15ucsula.lt o in a. Kraicz Ernő a Vámos
mi kóláról a gyöngyösi kir. járásbírósághoz áthe­
lyezett aljárásbiró tiszteletére barátai és tisztelői 
búcsú vacsorát rendeztek. A távozó bírót első­
sorban Alberti Ernő kir. járásbirő búcsúztatta el 
a bíróságiak majd Kádár Kálmán és Kallós János 
az ügyvédi kar és barátai nevében, különösen 
kiemelve beszédükben, hogy úgy az igazság szol­
gáltatás torén mint a társadalmi életben meg­
tartotta puritán őszinteségét; igazság érzetében 
minta képe volt a bírónak. Droszt Artur körjző 
Vámosmikola község közönsége nevében majd pe­
dig Matlaszkovszky Istvándr. főszolgabíró a közig, 
tisztviselők nevében búcsúztatta a távozót. Bccke 
Imre báró. VeszeláK Ferenc s még többen is 
mondtak a távozóra pohárkőszöntőt,,

— Családi dráma. Ipolylciskesziről 
jelentik lapunknak, hogy Steiner Ármin 
ottani kocsmáros, kin utóbbi időkbe el- 
meelborulás tünetei látszottak, egy élesre 
fent borotvával elmetszette felesége nya­
kát, majd magán is a borotvával öngyil­
kossági kísérletet követett cl. Feleségét 
Budapestre szállították, kit tán sikerülni 
fog megmenteni az életnek. Mikor Stei­
ner Ármint súlyos sebével Ipolyságra a 
közkórházba akarták szállítani, lpolypász- 
tón a vonatból egy óvatlan pillanatban ki­
ugrott, az Ipoly folyóhoz szaladt, és bele­
vetette magát. Hulláját mai napig sem 
sikerült megtalálni. A cfaládi drámát fel­
tevések szerint zilált anyagi helyzet idéz­
hette elő.

— Az Timi-osi Körből. Az Ipolysági 
Iparos Kör hétfőn o hú 9-én tartotta 1’elWcán Fe­
renc igazgató elnöklete alatt rendes havi vá­
lasztmányi ülését. Az ülés szombatra volt hirdetve 
de miután a tagok nem jöttek össze, így kény­
telenek voltak azt hétfőre elhalasztani, a mikor 
a tagok igen nagy számban voltak jelen. A jegy­
zőkönyvet Hámon Aladár dr. vezette. Több tárgya 
volt a gyűlésnek, melyek közül kiemeljük az ipa­

ros ifjaknak szavazott jegyzőkönyvi köszönetét, 
melyre tudvalevőleg az ifjaknak azon nemes cse­
lekedetük adott alkalmat hogy a múlt hó 15-én 
ogy részben a kör javára műkedvelő előadást 
rendeztek, melynek tiszta jövedelméből száz ko­
ronán felül jutott az Iparos körnek. Tárgyalták 
még llcilász János és társainak azon inditvá- 
nyát, hogy a már régebben elhatározott zászlót 
a tavasz fo yamán szerezzék be. Az indítványt 
elvben elfogadták és kimondták, hogy a zászlót, 
miután a pénzügyi viszonyok most arra nem al­
kalmasak — őszre fogják beszerezni. Egyben az 
ügy előkészítésére egy 6 tagú bizottságot küldtek 
ki melynek tagjai lettek Eygenhoffer Lipót elnök, 
Pellikän Ferenc igazgató, Podhrayt/ai/ Mihály el­
lenőr, Silberslein Samu könyvtárnok, Halász Janos, 
és Szalag István választmányi tagok. Elhatározták 
továbbá, hogy a tagoknak ezenkívül csak egy 
könyvet fognak kiadni, mert gyakran előfordult, 
hogy a könyvek elvesztek és Így ez a körnek 
nagy hátrányára volt, hogy pedig a tagok sem 
szenvedjenek csorbát, azért a könyvtári órákat- 
egygyel szaporították és most azok a következő­
képpen tartatnak meg: Hétfőn, szerdán, és pén­
teken, mindenkor este nyolc érától 10 óráig. Ez­
után még több fontos tárgyat intéztek el, mire 
az illés véget ért.

— Az uj iskolaszék. A rém. kath. is­
kolaszék! tagok választását — mely még 
február hó 16-án volt — a fő egyházme­
gyei hatóság jóváhagyta. E szerint világi 
elnök : Vitális Mór, gondnok Kaliska Ig­
nác, rendes tagok Rajner Géza dr. Lip- 
esey Ervin, dr. To to vies Kálmán, Marisán 
Béla, Mocsáry János, Juhász Lajos, id. 
Tóth János, Élek György, Baráii Ferenc. 
Gál Mihály, Póttagok : iieffter Richard, 
Sipos Antal, Jakab Lajos, Elek Sándor. 
Hivatalból tagok ; Schreiber Aladár plé­
bános elnök Sipos Mihály igazgató tanító 
mint jegyző.

— Az anyakönyvezés köréből.
Vármegyénk főispánja Farkas Sándor jegyzősegé­
det a kőkeszii anyakönyvi kerületbe korlátolt ha­
táskörrel anyakönyvvezetöhelyettessé nevezte ki.

— Az első fecske. Nálunk a tavaszt 
paradicsooiszinü nadrágos hadfiak jelentik 
be, ia kik tudvalevőleg a nyitrai méntelop 
kirendeltsége. A kik látták a hozzánk ér­
kezett méneket, azt mondják, hogy mint 
eddig is, úgy az idén is a legsilányabb 
apaállat-anyag került hozzánk. E\ a sze­
rencsétlen vármegye iga\án minden köz- 
dolgában a legeslegutolsó.

— Tűz. Dernece községben e hó 7-én egy lakó­
ház leégett, (j

— A sármány mint pvotektor. Farsang utolján 
az egyik hajdúnak, mikor a reggeli sepréshez fogott 
még mindig csiklandozta a fülét Rudi fülbemászó 
muzsikája, és nagyon fájt a szive a tegnapi mulat­
ság folytatása után, Elment hát az irodafőnökhöz 
szabadságot kérni, de a szigorúságáról ismert iro- 
dafönök leszidta a vakmerő kérelmezőt. Az clkesc- 
dett embernek azonban pompás ötlete támadt. Is­
merte a főnök szeretetét a hasznos madarak iránt, 
fogott hát hamarjában egy sármányt és vitte a fő­
nökhöz és felajánlotta neki, de nyomban kérte az 
egynapi szabadságot is. A szigorú irodafőnök kegye­
sen fogadta a sármányt, és a jelenet hatása alatt 
cllágyulva megadta az egynapi szabadságot. Íme Így 
lett egy szelíd kis madár a kérlelhetlen és szigorú 
irodafőnök előtt protektor. A hajdú boldogan sietett 
az Asbóthba, és eltökélte, hogy legközelebb egy 
papagályt szerez protektorónak.

— Mit kívánsz Verner fiam? Cukrot, 
vagy Fay-féle valódi sódéni pasztillát'? Ver­
tier felel: cukrot, és vi lódi Fuy-fólo sodo- 
nit. A bácsi nevet. Nem ez nem megy, 
vagy Fay-féle valódi sódén it, vagy az 
édos-éget. Végre választ a flu: a Fay lelő 
valódi sodenit választom. Az ón osztályorn-

BENZIN MOTOROK
kőolaj-üzemre is alkalmasak, gőzlokomobilok, úti mozdonyok, gőzcséplőgépek, aratógépek,

teljes malomberendezések, talajmivelő eszközök, stb. stb.
Kivánaíra szivcHon ltiildünlc árjegyzéket óh köllségvetéet.

a M. K. Államvasutak gépgyárának vezér ügynöksége, Budapest
* A 1 1 1 V., Váci körút a«. 1 1
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ban minden fiú hoz magával Fay-fóle 
valódi sodenit az iskolába, ón is azt ké­
rek. A tanító bízik benne hogy nagyon jó 
mert a mi osztályunkból nem is beteg 
soha senki. Egy doboz Fay-fóle valódi 
sodoni ásványpasztilla 1 k. 25 fillérbe ke­
rül és minden gyógyszertárban, drogériá­
ban és ásvány viz kereskedésben kapható. 
Vezórkópviselősóg Ausztria és Magyaror­
szágban W. Th. Gunzert, Wien IV. 1. 
Grosse-Neugasse 27.

— Gyermeknapok. Az idei gyer­
meknapok érdekében Marek Károly vár­
megyénk alispánja rendeletet intézett az 
összes illetékes hatóságokhoz, melyben 
felhívja figyelmüket az idei gyermekna­
pokra. Elmondja a rendelet, hogy milyen 
humánus célt szolgálunk, ha minden év­
ben legalább egy napon az elhagyott 
gyermekekre gondolunk. A gyermekvédő 
liga célja ma már mindenki előtt ismere­
tes. Vármegyénkből már körülbelül eddig 
is 18 elhagyott gyermek élvezi a Liga 
áldásait, melyekre a vármegye semmi 
nemii anyagi segélyt nem ád. Ez évben 
a gyermeknap vármegyénkben április hó 
2 és 3-án lesz megtartva.

— Itt a tavass. A közelgő tavaszi idény­
re a 1 ‘gmelegebben ajánlom legújabb 
keletű minta szövet-gyűjteményemet, me­
lyek a leghíresebb hazai és külföldi cé 
geletol vannak beszerezve. A tavaszi sze­
zonhoz a legmérsékeltebb áron készítek 
felöltőket és öltönyöket a legújabb divat 
szerint. Kitűnő szabászat! ízléses kiállítás! 
Elismert jó munkai Számos megrendelést 
kér Csepreghy István férfi szabó Ipolysá­
gon.

— Jtijjitn elsején. . . Az egyik mulatság­
ban a borhoz nem igen .--zokott fiatalember vélet­
lenül víg társaságba került és elázott. Kormányt 
vesztve imbölygott a. néptelen utcákon, amig nagy 
terhe allatt lerogyott egy ház kapuja előtt, így 
aludt aztán reggelig, a mikor az emberek költö- 
getni kezdék.

— llé uram !
_ No... — nyöszörgőit az alvó férfiú a kapu

felé fordulva.
— Keljen föl 1 
— Coki 1
— Kejjen föl 1 ne aludjék itt — ráncigáiták 

jobbra és balra a mámoros fiatalembert.
Ekkor az alvó nagyot horkant ős meg sem for­

dulva, bosszúsan morgott a költözőtökre:
— Jöjjön elstji'n. . .
— Az élet kellemességeihez re dósén 

nem számítjuk a gyógyszereket, a „Scott- 
féle Emuisié“-t azonban mégis csak oda 
kellene besorozni, ha tekintetbe vesszük, 
hogy mennyi bánatot és könnyet tüntetői 
a gyermek szobából. A „Scott-tőle Emulsió“ 
nemcsak gyógyít mindent, aminek gyó­
gyítására a csukamájolaj képes, hanem 
még többet és emellett a visszatetsző Íz­
től és szagtól teljesen mentes, mely a 
gyermekeknek oly gyakran koUemotion 
perceket és zavarokat okoz A „Scott-féie 
Emu Isió11 kapható a gyógyszertárakban.

— Utcarendezések. A kövező bizottság 
a képviselőtestületnek javasolja a követ­
kező munkálatokat: 1. Az adóhivatal és 
polgári leányiskola előtt s innen átjáró a 
Dangi házig — 2. A hídfőnek Újvárosi 
részétől mind a két oldalon egészen a 
Bábadombi ut, hajtásig, — 8. A Várhegy- 
utcában az Engelhardt háztól a kutig 
keskeny járda, — 4. A Kossuth Lajos 
utca mind a két oldalon végig,A temlpom 
mellet az Iskola utca addig, áruig épülőt 
van-

— Tüdővész gyógyítható. Igaz ugyan, 
hogy mindenkor klimatikus es dietetikus 
kúra valamint a por slb. eltávolítása a 
fődolog, amellett azonban a gyógy keze­
lés som elhanyagolandó. Eső helyen álla­
nak a bükkfakátrány preparátumok, de 
korántsem mindegy, bármelyik ily prepa­
rátumot. használunk. A legjobbnak es 
megfelelőbbnek — mert teljesen méregto- 
len és jó izü — a „Sirohn R .cho“, a 
creosot-proparátűntök ideálja, mely min­
den gyógyszertárban kapható.

— Sikkasztással vádolt pénztáros. A
budapesti főkapitányság távirati megkere­
sésére a vas és fémmunkások szövetkezete 
kárára elkövetett 1000 koronás elsiknsz- 
tásának gyanúja folytán, a járási főszol­
gabíró Csillan János kovácssegódot, ki a 
szövetkezet pénztárosa volt Budapesten, 
onnan azonban szüleihez Borm-cero távo­
zott e bó 9 én előállitatta, majd fcihal- 
gatás után letartóztatta es Budapestre szá­
llitatta Nevezett bernecei lakásán ház ku­
tatás és szomólymotozást is foganatosítta­
tott, az 1000 koronát azonban előkoriteni 
nem sikerült. Torbolt tagadásban van. 
Az Ipolysági vasútállomásra érkezett in­
góságait bűnügyi zárlat alá vették

IRODALOM.
—

— Az ezüstnyul tenyésztése. Terfv 
Ferenc in erei földbirtokos, kinek a fel­
vidéken első és legnagyobb pepiner ezüst- 
nyui tenyészete van. Útmutatás a$ e\üst i 
s\őrmenvul tenvés\téséhc\ eim alatt saját \ 
mintatelepén szorzott tapasztalás alapján 
egy hasznos rópiratot bocsátott közzé. 
Jerfy Ferenc morei mintát lepét a moly 
100 drb. anyanyul, és annak szaporítása 
van berendezve, bárkinek kézséggel be­
mutatja, valamint tenyésztési útbaigazí­
tásokkal es tervekkel igen szívesen szol- 
gal.

— A magyar újságírás szenzációi! A
Nap a magyar közönség legkedvesebb 
lapjai A 48 as eszmény és a magyar nem­
zeti törekvések egyetlen hü és kórelketet- 
len szószólója. Főszerkesztő : Braun Sándor. 
Főmunkatárs: Lengyel Zoltán. Naponkint 
125. ezer példány ! Egy szám 2 krajcár. A 
nap előfizetési ára : Egész évre 10 K. fél­
évre 8 K, negyedévre 4 K, egy hónapra 
1 K. 40 fillér.

— Stampay Énekek és Imák könyvé­
nek XlV-ik kiadása 54 újdonsággal bő­
vítve jelent meg. Az ifjúság, a nép, a 
kántorok és a főt. papság legpraktikus- 
sabb kézikönyvé ez. Olcsóság tekinteté­
ben egyedül áll. 250. oldallal, csinos ke­
mény kötésben 30 fillér, díszes vászon­
ban 50, fii. Tízre egy ingyen jár, uj, 24 
oldalas kotta is ingyen Kapható a szer 
zőnól Köbölkuton, Esztergom megyében.

— Fidibusz! A legkitűnőbb magyar 
j élclap. Páratlan népszerűség! R unok szö­

veg, pompás képek ! Mesésen olcsó ! Fgy 
szám 5 krajcár. A fidibusz előfizetési ára 
Egész évre ö K, félévre 3 K, negyedévre 
1 kor. 50 fii. egy hónapra 50 fii. Mutat­
ványszámot küld a kiadóhivatal : Rőkk 
Szilárd utca 9

Sommás felebbezések.
Március 11-én elintézve.
D. 94. Klocsánszky János — Hives Ro­

zália. (mv.)
D. 130. Gutten István Filip Mátyásné.(7z/U 
D. 27. Kliment lmréné Kiment ImrefWz/U 
D. 28. Kovács József Murányi János (Ilii.)
Március 18-ru kitűzve.
D. 29. Turca András — Repickv Jánosné. 
D. 152. Tóth né Jevgyik Verona — özv. 

Luby Sándor.
' D. 19. Stefanek Istvánná — Lázár György. 

D. 30. Kliment Pál — nádas! úrbéresek. 
D. 38. Rostás Nándor — Szaud Mihály.

Bűnügyek.
Március 16-ru kitűzve.
Lopás in. v. jakobovics Ferenc. Okirat- 

hant. Tőt Bertalanná. Orgazdaság: Ernig 
József. Okiratham. Fábián Rabota György. 
Hatóság el!, erőszak. Básti János. Lopás 
b. v. Hilvert József s fsai.

Március 17-re kitűzve.
Lopás b. Pleskó András. Súlyos t. s. Ba­

log János, Lopás b. Farkas József st. Lopás 
b. Pasztorek Gergely. Lopás b. Viletyel 
Anna. Lopás k. Kovács András. Lopás b. 
Varga Mária.

h Csőd,
Özv. Part Jánosné börzsönyi lakos és 

néhai Part János hagyatéka ellen az Ipoly­
sági kiv. törvszék a csődöt f. hó 12-én meg­
nyitotta. Tömeg gondnok Sommer Mór.

jXy 181 -tér
1 (E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

Mindazon jó barátok és ismerő­
sök, kik folejIlletlen drága jó férjem 
elhunyta felett érzett mély fájdalma­
mat temetésén való megjelenésükkel, 
vagy egyéb részvétükkel enyhíteni 
iparkodtak, fogadják hálás köszöne­
téin.

Kistúr, 1908. március hó.
Ösv. Ruttkai/ Istvánná.

Fogzásbanlélíő gyermekeknek
valóságos megkönnyebbülés a SCOTT-féle Emui­
si j, mert elősegíti a/ étvágyat, erőt « egészséget 

'ad s a fogak erősen és fehéren bújnak ki.

-féle

Törvénykezés.
(Jelmagvarázat. HU. — helybenhagyó mv. megvál­
toztató, rinv. — részben, /. feloldó, folyt.t — folyta­

tólagos tárgyalás.)
Rendes perek.

Március 13-án elintézve.
Előadó László Sándor.

90—1908. Sági Fiilöpnc — Szlancsok 
Alajos eskületetnek kimondása iránt. Felperes 
pervesztes.

246—1908. ifj. Kelecsényi István — Kele- 
csényi István gondnokság. Felperes pernyer-

C 293. —1908. Balta János s trsai — Bállá 
János szerződés érvénytelenítés iránt. Felpe­
res pernyertes. .

615—1908. Olli József és tsai — Olh 
Mária ellen tulajdonjogi per. Bizonyítás fel­
vétel.

Előadó Oravctz Béla.
5354.—1907. Nanácsik István és János — 

Peszenka Teréz köteles rósz irántipere. Fel­
peres pernyertes.

Előadó Korlátú György. 
612—1908. özv. Rokk Tivadarné — Lányi 

Mária végrendelet érvénytelenítés. Felperes 
pervesztes.

oly jóizü és édes, hogy a 
gyermekek örömmel, előszere­
tettel veszik; csillapítja az ide­
geket, miáltal a szülőknek, 
valamint. a gyermekoki) ik
nyugodalmas, háborítatlan éj- 

Az Emulsió vásárlá- szakákat biztosit, 
sánál a SCOTT-féle
módszer védjegyét — l£(jIß & WClßt l HWff (IV&
a halászt — kérjük 2 7tOV. 50 fillér*

Kapható minden gyógy tárban.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiről a beküldő felelős,)

Járványos betegségek és a szóduviz.
Hónapok óta pusztít minden féle járványos betegség 

városunkban, iskolánkban szünetel a tanítás, a szü­
lök kétségbe vannak esve e miatt gyermekeikért, 
hogy hogyan pótolhatják az ein ulasztott órakat. Orvosa­
ink igyekeznek is a járvány további terjedésének gátat 
vetni, egy dologra mi is felhívjuk az egézségügyi 
hatóság figyelmét, Budapesten hol a tífusz járvány - 
pusziit, rá jöttek orvosi körök, hogy minden járvá­
nyos betegségnek a legveszedelmesebb terjesztöji a 
szódavizes üvegek. A szódavizet az orvosok igen 
sok betegnek maguk rendelik, különösen a szegé­
nyebb néposztály körében, hol a drágább hűsítő 
szerekre nem kerül pénz. Ezeket a szódavizes üve­
geket, hír szerint tökéletlenül, avagy sehol sem fer­
tőtlenítik s igv föltétien terjesztői sok bajnak. Nálunk 
három szódavíz gyár van, melyekben — nem igen 
lehet kivételt tenni — nagy a tisztátalanság, a m
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éppen nem bizalom gerjesztő, a szódavizet fogyasztó 
közönségre. Mindenesetre jó volna, ha az egészség- 
ügyi hatóság a szóda vizes üvegek fertőtlenítését, és 
az ahhoz szükséges kutviz megvizsgálását — eb­
ben a járványos időben kellően ellenőriztetnie.

Érdeklődő.

A Deák utcából.
Városunknak nincs több oly utcája, mely olyan 

mostoha sorsban részesült volna mint a deákutca • 
Nem is utca az hanem egy keserves kálvária; jaj 
azon szegény halandónak kit sorsa arra kényszerít 
hogy ezen utcával kell megismerkednie. Még más 
utcák kaptak rendes világítást járdát, addig ezen 
utcában a feneketlen sár és sötétség üti fel ta­
nyáját.

Valósággal életével vagy legalább is testi épsé­
gével játszik az ember a nevezett utcában este elő­
ször is a feneketlen sár tenger, elnyeléssel fenye­
get másodszor, az ember orro abban a különös 
megtiszteltetésben részesülhet a mit hétköznapi 
nyelven betörésnek neveznek. Miután az egyik körű* 
a másikra ugráló publikum a sötétben nem igen 
vehet tudomást a szembe jövőről.

Elvégre is ezen utca a városnak úgyszólván a 
leghosszabb utcája, egy rendes jardára és megfelelő 
világításra igényt tarthat. Tehát jóvolna ha a vá­
rosi elöljáróság mi hamarább megszüntetné ez a 
rettenetes sáros állapotot, mert ez a megye szék­
helyéhez sehogysem illik

Egy Deák-utcai.

Egy kiváló francia gyári- jAj
I ">*»*» m
í[ kerékpár!;
I I (félversenygép)

* e 1 íb, cl o 5-
^ Cim a kiadóhivatalban. ^

i ft... _____ ft ft ft ft ft ft

Vetési célra
nyúlszapuka, mag és tavaszi 
vetőbúza legolcsóbb napi árak 

mellett.
Kívánatra mintát küldői.':

Dorn József
gabona- és terménykereskedő

K ORVON A

M mim :,
a i

elbeszélések.

Irta :

I
í *,v

lM NAßif Vince.
'i Ara 2 K> Postádij 10 fill.

Megrendelhető:
Lapunk kiadóhivatalában
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Tűzifa eladás.
Az esztergomi főkáptalan hont- 

nérnetii vasul állomás melletti fa­
raktárban 300 ürtn. bü kkhasáb, 
284 iirin. oserhasáb, 44 ürtn. tölg.y- 
hasább, 98 ürtn. bükkdorong, 154 
ürm cserdorong, 25 ürtn. tölgy- 
dorong, illet ve fekete fa és 29 ürm. 
se lejt fa eladatik.

Ezen tűzifa a helyhez inért so­
rokban két keresztfakás közé van 
beölezve 220 c|m magas méretben.

Az ajánlatok minden választék­
ra külön, vagy együttvéve az 
egészre folyó hó 20-ig bezárólag 
a fő káptalanra címezve küldesse­
nek be. 10—15 % bánatpénz a fő­
káptalani esztergomi központi 
pénztárba küldendő.

Vevők kérdezősködhetnek a fő­
káptalan esztergomi erdő hivatal­
ban.
144. 1908. végvh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. já­
rásbíróságnak 1908 évi V. 12. számú vég­
zésé következtében Gerber Izidor dr. bu­
dapesti ügyvéd által képviselt, Kaszirer 
Emil javára Bolnor Pál ellen 84 kor. 66 
fill, s jár. erejéig 1908 évi január hó 
15-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 615 koronái a becsült 
következő ingóságok, u. in. bolti álvá- 
nyok, mérleg és szeszes italok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já­
rásbíróság 1908 ik évi V. 12/2 számú 
végzése folytán, 84 kor 66 f. tőkekövetelés, 
ennek 1906 évi december hó 11 napjától 
jáió 5°]o kamatai és eddig összesen 26 kor. 
30 f ben biróilag mar mogállapitot költ­
ségek erejéig Ipolyságon le­
endő megtartására 1908. évi március hó 
11 ik napjának d. e. 8 órája batáridőül 
kitüzotik és ahhoz a vonni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is ui fognak 
adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is lo és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a ér­
tőimében ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyságon, 1908 február 21-ón.

Egy jó karban lévő, és bár­
mely órában üzembe helyez­
hető

GőzcsépeSő 4s- 4h 
gaBflíiitetara,«s,

6 lóerejü Clayton Ar 
Sch utli 1 o worth gyárt­
mány, Löhwert féle herefejtő­
vei, és teljes felszereléssel, 
jutányos árban eladó,

MERÉN
Jerfy Ferenc urnái.

Baig- LVlór
kir. bir. vhajtó, j

485. 1908. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott községi elöljáróság közhírré 
teszi, hogy a községi földek a bíró házá­
nál folyó hó 29-én d. u. 5 órakor a 2637 
hold kiterjedésű közs. vadászterület pedig 
folyó évi ápr. 8 án d. e. 10 órakor meg­
tartandó árveréseken a legtöbbet Ígérő­
nek 6-6 évre haszonbérbe adatni fognak.

Az árverési feltételek a községi bíró 
házánál bármikor megtekinthetők.

Helemba, 1908. március 7-én.
Polakovics János

körjegyző.
Bogdányi József

biró.

2 éves erős tölg-y cse­
mete 1000 drb. 122 kor. 
Kertek, sírok, stb. dí­

szítéséhez rrimjálc
50—60 cm. magasságig drbként 40 fii. 
65—90 „ „ „ 50 „
100-120 „ „ „ 70 „
Csomagolás önköltségi áron. 
Szives megrendelések aláb­
bi címre kéretnek:

Erdőhivatal Zseliz.

Hirdetmény!
A „Bátvidéki @ ® @ 
@ © © Takarékpénztár
.25 <* 2i y 1:íi*?sí «*-4 4
igazgatósága közzé teszi, hogy a
hetét i kamatlábat

folyó évi április 15-tői
n\ ni an • I •

i 'l
a mely időtől kezdve kölcsönöket 
is az eddigi 8 százalék helyett 7 
százalék mellett folyósít.

A betéti kamatadót továbbra is 
az intézet fizeti.
Hát, 1908. március 10-én.

Az igazgatóság.

*m
fy

m $

HAH
m
m
B

felvétetik1
:| iCapuszta Jé^sef JÉ

kocsigyártóiiiíl ÜE
•§j 1 polysa g o n.

\ X X X\
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Régi porzellánokat,
kőedényt, korsókat, pénzeket, 
bronz- és kővésőket, bútoro­
kat, szóval minden múzeumba 

való tárgyat legmagasabb áron 
fizet, — közvetítőket dijaz

ifj. Ivánka László 
Felsőszemeréden.

"6696. 1907. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Donáth Szilárd ügyvéd által képviselt 
Berki János nagymarosi lakos végre­
hajtató kérelme folytán Valentin An­
tal és Ritzt Julia nagymarosi lakosok 
végrehajtást szenvedettek elleni 467 
kor. 88 fii. tőke, ennek 1907 évi ja­
nuár 1-től járó 5 százalékos kamatai 
181 kor. 65 fii. eddigi valamint 47 
kor. 25 till, jelenlegi és a még felme­
rülendő költségek, nemkülönben Kele­
men Ignác dr. 167 kor. 25 fii, 37 kor. 
50 fill, és Heincinger Istvánné 473 k. 
35 fii. s jár követelései kielégítése vé­
gett az árverést elrendelte.

Minek folytán Nagymaroson a köz­
ség házánál 1908. évi március hó 
SO-ik napján d. e. 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fog a következő ingatlan, u. m. :

1. A nagymarosi 504 sztjkvben 
3521 hrsz. a. Valentin Antal és Ritzl 
Julia tulajdonául felvett 432 négyzet 
öl kiterjedésű szőllő, kikiáltás iára 27

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 Iclgkóat kor. 2200—22.20 
Rozs 18 50—19.00
Árpa 14 00-14 50
Zab 15.00 — 15.50
Bab 1150-12 00
Kukorica 12.00—1250

Figyelem!
Versenyszabóság!

Van szerencsém a n. é. közönséget 
étesiteni, hogy körutazásomról visz- 
szaérkeztem és ez alkalommal szer­
zett tapasztalataim folytán képes 
vagyok a legelegánsabb férfi-ru­
hákat a legolcsóbb árak mellett 
készíteni. Nagy figyelmet fordítok 
arra is, hogy ízléses és jó minőségű 
szövet-mintagyüjteményemet tisz­
telt megrendelőimnek bemutathas­
sam, mert azt állíthatom, hogy ily 
szövet-gyűjtemény még ez ideig nem 
ált a t. megrendelő közönség ren­
delkezésére. Szives pártfogást kér 

kiváló tisztelettel
juár Jiliios 

férfisznlKt 
Ipolysílgon.

ttepma

fí'tíP if

"ií

'ém ■í"y. y xvv

yy&w?

r«zzL-®r-’
. y y-vj ■■

V7Ä1 miMxnrzMr hiányok pótlására 2 éves dús gyökérrel, zöld-
OZ.ULUUL I VAInYUK: ojtással készítve ezre 100 frt. — Telepítésre
sima zöldojtvány ezre 45 frt. gyökeres zöl(lojtvány ezre 80 frt. - Telepítésre

Fí r í gyönyörű példányok, fajtisztán ezre 100 frt. Szép-
AoUj 1 VAINYUK: sógliibával, eredési biztosítással ezre 45 frt. Minr 

, Bipária-portáiisru ojtvaa következő fajokban : Fehé-
boitajok: Olasz Rizling, fehér és piros Szlankamenka, Furmint, Sárfehér, Mézes 
íeher, Ezerjó, Erdei, Bakator, Kövidinka, Miikovácsi, Muskotályok, Hárslevelű’ 
bauvignon, Bánáti Rizling. Vörös borfajok: Naay burgundi, Oportó, Nemes Ka­
darka, Aramon. Csemegefajok: fehér és piros Chasseles, Pasatutti, Tokaji Chasse- 
las, Ezredéves, Muskotályok stb. Sima Ripária-portális I. oszt. 8 frt. sima Ripária- 
portális II. ősz. 3 írt, gyökeres Ripária-portális 1. oszt. 16 frt, gyökeres Ripária- 
portális II. oszt. 10 frt, gyökeres 2 éves gyökerű 18 frt. Hazai nemes vesszők 
sima 4 Irt. a fenti fajokból. Ojtványaimért teljes felelősséget vállalok s ha a vevő 
azzal nem volna megelégedve, azt visszaveszem s pénzét visszaadom. Előlegül az 
ár V4 részét kérem bekü'deni. Hegyi bor fehér 50 kor., siller 50 kor., vörös 60 
korona.

korona.
2. A nagymarosi 1025 sztjkvben A 

I. 3348 hrsz. 666 négyzet öl kiterje­
désű Valentin Antal és Ritz Julia tu­
lajdonául felvett rét, kikiáltási ára 32 
kor. 32 kor.

3. A nagymarosi 1382 sztjkvben 655 
hrsz. 63. b. ó. i. sz. ház és beltelek Va­
lentin Antal és nejtRitzlJulia tulajdonául 
felvéve, kikiáltási ára 2100 korona.

4. Nagymarosi 2082 sztjkvben A. f 
659 b. hrsz. a. 10 négyzet öl pajta és 
Kert Valentin Antal és neje Ritzl Julia 
tulajdonául felvéve, kikiáltási ára 15. k.

5. A nagymarosi 3057 sztjkvben A. f 
2132. hrsz. a, Valentin Antal ós neje 
Ritzl Julin tulajdonául felvett szőllő, ki ­
kiáltási ára 178 korona.

6. A nagymarosi 2007 sztjkvbkn A. I. 
3811. hrsz. a. Valentin Antal tulajdoná­
ul felvett szánló, kikiáltási ára 48 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár. 10"/»-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság
Vámosmikolán, 1907. november 8.

Kraicz
________ kir. aljbiró.

Székely I. József Györgyös (Hevesmegye),
Szent Urban templom.

Van szerencsém Ipolyság és vidéke n. érdemii közénségnek b. figyel­
mét felhívni Ipolyságon, közvetlen a főtéren, a város tulajdonát képező 2 fül­
ke helyiségében levő és a kor követelményeihez képest jóval megnagyobbított.

h ái $i o g o s m iHs e I f e m p e,
a hol elvállalok minden e szakmába vágó munkát ; úgymint mindennemű épü­
let munkát, különösen uj épületeknél. Elvállom a tornyoknak különféle leme­
zekkel való befödését, vagy olajfestésekkel való befestését, továbbá keresz­
tek és golyók kicserélését, vagy kijavítását.

Magán épületeknél szakszerűen készítek egyszerű és szép, valamint dí­
szesebb tető-ablakokat, körülcsatornázásokat, díszes vízgyűjtő medencéket, 
lefolyó csöveket stb. Nemkülönben elvállalom mindezeknek a kijavítását befös- 
tését is. Törekvésem odairányul, hogy a rám bízott munkákat lelkiismeretesen és 
pontosan elkészítsem, valamint a rossz bádogosmunka miatt az épületen a viz ál­
tal okozott károktól at. közönséget megóvjam. Különösen kiemelem még saját rend­
szerű szellőző készülékemet és kémény-toldoimat, melyek a füst szabályozá­
sánál kitünőeknek bizonyultak.

Felhívom az igen tisztelt háziasszonyok figyelmét is bádogos-műhelyemre, a 
hol raktáron tartok minden néven nevezendő konyha-edényt, melyek nálam igen 
olcsó áron szerezhetők be. Melegen ajánlom mosásba nagyon czélszerü és saját 
rendszerű gőz által történő ruha kifőző fazekaimat, melyet egyszeri próba hasz­
nálatra csekély dij ellenében készséggel engedem át a részletes utasítással együtt.

A fent említettek pontos teljesítésére jogosít több évi gyakorlatom és a külföldi 
államokban szerzett nagy tapasztalatom.

A n. é. közönség b. pártfogását kérem és vagyok
kitűnő tisztelettel

llíijiiílv 1 nire
épület, és <IÍMXinii brtdojfos.

Ipolyság, főtér.
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747. 1908. tkv. szám.

Uj! -I» Férfi-szabó-tereiq <§> Uj! Elsőrendű I 
szabászat!!

__________ Ipoly sáffon»
Kftptalan-utco U77. srfm alatt, Lajos n,íW, l.r^Abaa.

--------- ---------------------- . a — — " “ ---------------"

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét
férfi szabó-termemre

mely a mai kor követelményeinek megfelelő praktikus és modem berendezé­
sénél fogva, a nálam rendeli munkák a legkiválóbb Ízlés es tartósság figye­
lembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és Skót gyártmányú 
szövetekből, a legjutányosabb árak mellett készüln >k.

Nagy választék tavaszi és nyári divat szövetekből.
kiváló tisztelettel

I Elsőrendű 
munka!

Csepregrliy István j ízléses 
férfiszabó. | kiállítás

Hirdetmény.
A Nagyméltós gu Földmivelésügyi Minisztérium 609001896.számu

szokványrendelete szerint
___________válogatott első osztályú sima és gyökeres-------------------

Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla és Vitts-Solonis 
amerikai vadvesző, valamint ugyanily alanyokra nemesített, fenti 
rendeletnek mindenben meglelő a legkiválóbb bor és csemege fajú 

Ö$4AÍ 1'V?®» í $í »Oit >rák 63 V OLi 
kerülnek ezen évben nálunk eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége,
TAPOLCZA, (a Balaton mellett), 

téma

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hop \ 

Honiak István végrehajtatónak Wá, 
név Aladár és neje Szabó Mária vég­
rehajtást szenvedők elleni 180 IC. tőke 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó Horváti 198. sz. 
sztjkvben A. I 15 hrsz a. foglalt 17. 
népsorszámu ház, udvar és kert 800. 
korona becsértékü, és az ottani 18 sz. 
tikvében A. f 430. hrsz. a. foglalt 
ÓhegySzőllő 544 korona becsei tekü 
Wágner Aladár és neje Szabó Mária 
nevén álló ingatlanok az 1908. évi 
április hó 22 napjának d. 8- 9 óra­
kor Horváti község házán a megállapí­
tott kikiáltási ár 10 százalékának bá­
natpénzül letétele mellett a becsáron 
alól is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napiétól szá­
mított 30. 60, és 90, nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 szazaiéit kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszélc, mint telekkönyvi hatóság
Ipolyságon, 1903. február 5-én.

Ornvctz
kir. tszéki bíró.

V fvrv-SfjKJIf 'SS

MEGHÍVÓ

La A ,Bátvidéki Takarékpénztár6 Részvénytársaság
I. ÉVI

RENDES KÖZGYÜLÉSÉT
1908. évi március iió 29-én délután 3 órakor

az intézet tanácstermében fogja megtartani, melyre a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

Tái’gysoroz.at:

1. Közgyűlési jegyző választása és a jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése.
2. A zárszámadások előterjesztése, az igazgatóság javaslatai a felügy. biz. jelentésével; a mérleg 

megállapítása ; a nyeremény felosztása és felmentvény iránti határozat hozatal.
3 A felügyelő bizottság választása az alapszabályok VII. fej. 69. §-a értelmében.
4. A felügyelő bizottság tiszteletdijának megállapítása.
5. A választmány választása az alapszabályok VIII. fej. 74. §-a értelmében.
6. Az alapszabályok 4. §-ának módosítása.
Bát, 1908. évi február hó 28-án.

Az igazgatóság.

Az alapszabályok 51. §-a értelmében mindazon részvényesek, kik a közgyűlésen részt venni óhajtanak, fel ké­
retnek, hogy nevükre szóló részvényeiket a még le nem járt szelvényeikkel együtt legkésőbb a gyűlés megkezdéséig! akár 
az intézet, akár a Lévai Takarékpénztár r. t. pénztáránál letéteményezzék, melyről letéti jegyeket nyernek.

(A Mérleg- és Eredmény-számla a következő oldalon.)

«kiül
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1 ^
TARTOZIK. Mérleg-számla.

1
KÖVETEL.

Fk
lsz

.

Vagyon Korona fiit. Korona fillér

Fk
lsz

 1

Teher
...

Korona fill. Korona fillér

1 Részvényesek számlája . . . 29,810 — 2 Részvény alaptőke .... 100,000 —
3 Pénztár készlet ................... 21,187 08 7 Takarékbetétek .................... 182,051 42
4 Alapítási költség................... 400 — 28 Átmeneti kamatok:
5 i-ső felszerelés ................... 3,600 — 101 a) Váltóknál . ,................... 3,617 09
6 Váltó tárca............................. 212,000 — 19 b) Kamatozó jelzálogoknál . . 329 93 3,947 02

|18 Kamatozó jelzálog kölcsönök . 23,550 — 30 Nyeremény mint egyenleg . . 4,947 48
20I Óvások és előlegek .... 100 — X.
'261 Beruházások és könyvek . . 188 84 X'\

‘27 Postatakarékpénztári cheque- . 
számla ............................. 110 — x\

290,945 1« 290,945 92

1 1 1 1 1

B á t, 1907. évi december hó 31-én. A könyvvezetésért:

Dr. Szíankay Aba Dr. Rosenfeld Zsigmond Papp Endre
ügyvezető igazgató. elnök. könyvelő.

Ezen Mérleg-számla a keresk. törvény 195. §-a értelmében a fő- és segéd-könyvekkel összeegyeztetvén, mindenben helyesnek és
megegyezőnek találtatott.

A felügyelő bizottság:
Dr Rózsa Zsigmond Bresztyenszky Alajos Szilassy Dezső Pisch) Samu Adamovits Sámuel

f. b. tag. f. b. tag. f. b. elnök. f. b. tag. f- b. tag.

•i
U'i

tartozik. Eredmény-számla. követel.

Fk
isz

.

Veszteség Korona fill. Korona fillér

Fk
lsz

.

Nyereség Korona fill. Korona fillér

1' Kamatok: I Kamatok:
14 Kifizetett betétkamat .... 183 76 1

10 Váltó kamata............................. 11.390 13
23 Tőkésített „ .... 1,471 25 1,655 01 . I

Költségek: 19 Jelzálogkölcsönök kamat . . 684 ÖZ
15 a) Házbér............................. 303 33 1 8 Pénzintézeteknél elhely. tőkék
15 b) Betörés elleni biztosítás 84 12 kam. (70% adóm.) .... 390 86
ilü Kezelési és egyéb folyó költségek 544 90 932 35 1

22 Késedelmi kamtok................... 99 43 12,565 24Fizetések : 1
17 a) Személyzeti fizetések . . . 3,813 98 12 jutalékok és dijak................... 579 25

1” b) Tiszti lakbér................... 200 \
» c) Napibiztosi dijak .... 437 4,450 98

Adók: \
21 a) Egyenes adó és községi pót- \ i

lékok................................. 172 38 \
„ b) 10%-os tőkekamatadó . . 165 51 ' \

l„ c) IV. oszt. kereseti adó . . 35 70 373 59 \
24 Bélyegilletékek (II. fok) . . . 264 10 \

Leírások: \
4 Alapítási költségnél .... 100 — \
5 I-ső felszerelésből ..... 400 — \

26 Beruházások és könyvek szám- x
Iájáról .................................. 20 98 520 98 \

30 Nyeremény mint egyenleg . . 4,y4 / 48 \
13,144 49 13,144 29

B á t, 1907. évi december hó 31 -én.

1 1

A könyvvezetésért:

1

Dr. Sztankay Aba Dr. Rosenfeld Zsigmond Papp Endre
ügyvezető igazgató. elnök. könyvelő.

Ezen Eredmény-számla a keresk. törvény 195. §-a értelmében a fő- és segéd-könyvekkel összeegyeztetvén, mindenben helyesnek és
megegyezőnek találtatott.

A felügyelő bizottság.
Dr. Rózsa Zsigmond Bresztyenszky Alajos Szilassy Dezső Pischl Samu Adamovits Sámuel

' f. b. tag. f. b. tag. f- b. elnök. f. b. tag. f. b. tag.

X X V
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A magyar újságírás szenzációi!
-------i v JNAF* EZT-
A magyar közönség .

1 a! — —1 — — A A 1a 1a I A 1A 1 Q I

A 48-iis eszmény C‘s a magyar 
neiii/.vli tOrckvásvk egyetlen Ilii 
<$* Hövlolhetetleni nzászáldja.

Főszerkesztő : Főmunkatárs :
BRAUN SÁNDOR LENGYEL ZOLTÁN

Naponkint 125.000 példány!
Egy szánt : M krajcár.

A, NAP előfizetési ára:
Egész évre 16 K. - f. II Negyedévre 4 K. - t 
Félévre.., 8 K. - f. ll Egy hónapra 1 K 40 1.

gr i 1 > 113 U ísS & S*
I A legkitűnőbb magyar élciap !

Párntliin népszerűség : 
Keinek szöveg, X* pompás képek! 

.Késésen ölesé !
Egy szám 5 kio.jeár 

A a'liHKL’SZ elöfizelési ára :

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 
a kiadóhivatal. «-

Egész évre G K. — f. 
Félévre ... 3 K. - t.

Negyedévre 1 K. 50 f. 
Egy hónapra —K. 5;> f.

Aki a „Fidibuszára legalább egy félévre 
előfizet, ingyen kapja a díszes „Fidibusz- 
naptár“-!. Mutatványszámokat küld a 

kiadóhivatal:
IJudiipest, líöklt Szilárd-u. í)

Motor vevők figyelmébe!

perkules-moííoi1 Vállal at, 
Budapest, V,, Yáci-ut 30.

Ajánlja u?v cséplési, mint malomüzemre
ftiíínöon Ju nl.it »^jTEr'váci 
benziniokomobiija.t, melyek V. kér., Vact 
ut 30. szá n alatti gyárban halmikor

üzemben megtekinthetők. 
'JToljos jótállás

kifogástalan üzemért!!

wÉ$&
@ <s&&& W
r °

hl

c“" íti

|| SSeiner József fe
1;| b utó r ráüt á r a és kárpitos-műhelye fe

m ipoLYSLÍti. F«nt, AiWWvntal mellett®'
srr----- ---------------e0

;;'f$ Tisztelettel fe’.hiwm a t. lvk-icc figyel- L. 
nnb Ipolyságon, az imMIiíviiSuI?»!

, szemben iw», jó liivnévn.-k orvendo, a ji|,
>W fővárosi üzletek módjára berendezel ^

|| modern feuíoMakí?r6inr8,|
nyújtani lehet. ............

'-'iL Előnyös fizetési feltételek; — kiváló t- Ws i? 
j és Líiivús butornemü.

;1| ügyben luiHiná figyelnél,- ajánlom :j|v ; ||

|kárpitas-i6iheigemet,|
i;3 a melyben szakszerű vezetésem 
>:alatt készítem a legkiválóbb-'cl r i tos-mii n kát, és el foga dók r. 

mindennemű régi átalakítást y.; 
ók.;#?» itást is, agg helyben, mint 

lji vidéken.
Díványok rugatmyaí 15 írttól, jé:

Telj- S ti:-/.teleltel
■.: £>$L<&inor *3<4zzs*»f. !!-

É my

I i7Pfn7íivítro!í kizárva I .,Bámulatosan egyszerű szerkezet 
Rendkívül csekély benzinfogyasztás!

13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen^ részletfizetésre! 1 j | j
200 db elismerő levél a Magyarországon üzemben levő g | 

motorokról r to!

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencsém a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és yayyhid-utcza sarkán

fogászati és fogtechnikai 
műtermemet

megnyitottam, és ott február hó 
19-ikétöl kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalomnélküli 
műtétek elkészítését a legmérsekeUebb 
árak mellett.

Feltétlenül megbízható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégittetnek!

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő- j 
zésem nem rövid keletű, de mint oki. j!

I fogász állandóan szándékom van itt
! megtelepedni.
j Magamat a nagyközönség jóindula-

II fába ajánlva, vagyok a'ázatos szolgája
Wohl stein Li pót

oki. fogász.
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4 .0.00 moh ígepek, M
: \ :■ i v;kaz. '-pc'-, iől-, re-cséplő!-:, tisztitó-
jv'X rosták, konkolyodé; kaszáló . s• óitok, ,toJ

soi'vetöe épsk, Planet jr. kapá'ók, 
szecskavágók, rtp v ók, kuio ■. :-.<mo'zso!i ó darát 

Vi: X őrlőmalmok, egyetem-.:?; ;.c é l -c : - % 2- és 3-vasú 
ekék és minden egy "o go?.d.;.:.'.gi gépek

SfuvV^v • - •V'>jr ...• - é.-'L-r

‘ * -Mm .’. ■ . .r.v.iűi
y- .-tr-.-ev« y ; ~r’' / TV

■ : -löv: t.
* e 1 8 ti «• . n U

8 al) «ZUi,

i ® Angol os hazai 
I. gyártmányú 

s-t. *.lcU ■
‘ j -j választékban.

I -V. íj ü kősavak cs
vőrör.d ck

FRISCHER ADOLF férfiszabó és divatáruháza SpoUjsej | atmo- ;■
, • v..j orr ili' tlkii'- íle- Kitűnő és praktikus vízhatlan" íi, u Ä S1Ä :inti -*kF»W. . «

kalapok,nyakkendők(CasileMake) ;
? wv"i7 v‘ ’

dász cipők, sport sapkák, Itala-

»V .

ll l “1-
f ■’_ VpS'l

pok és harisnyák raktára. 
Mindezen cikkeket a leggondosabb 

gél :iz elegancia msllett ft ta i -

■ .. rt'i/W aiiino anyag :■ái

í-lríi és női cipők elsőriuigu cipó- 
szóktól, ízléses gyermek ruhák, in- |
ős'éíff’eseínyőif s’l7nind1'mu!mü 11 tósságraElófigyelemmelelsőniiigu 
k-M-dívaí é toilet, -cikkeit navv ! cégektől szereztem be es az nmk=rf 

I üzlete evő hal gjutányosabban számítom, úgy,
' ? h0f?7A tlSj5}R M V«lVSr;Uäj0tnr!f 8"Kobrák cipők egyedüli raktára. • 11 engedésükről biztosíthatom.

Tisztelettel IT*i*lie'll- Atlolf.
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I Pichler ka la- |
I pok egyedüli $
4 ral. iára.
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•| Teljes diák- |^-j 
<j kelengyék P 
I nagy válasz- ^ 86
! tékban. |
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